TISZAVIRÁG FESZTIVÁL HÁZIREND
· A látogató a rendezvény területére történő belépéssel a házirend rendelkezéseit magára nézve kötelező érvényűnek ismeri el. Miden látogató köteles oly módon viselkedni, hogy a többi látogatót és a környéken lakókat ne veszélyeztesse, illetve nyugalmát ne zavarja meg. 

· A biztonsági szolgálat tagjai felelősek a közrend és a nyugalom fenntartásáért.

· A látogató a rendezvényen történő részvétellel kifejezetten vállalja, hogy a rendezvény közreműködőivel a jogszabályi keretek között messzemenően együttműködik, veszélyhelyzet esetén utasításaikat követi.

· A fesztivál terültén egészségügyi szolgálat működik,mely a Bor utca végén, a Vöröskereszt standjánál található a rendezvény nyitvatartási ideje alatt.

· Rendkívüli természeti katasztrófa vagy vészhelyzet esetén a szervező színpadi hangosítással tájékoztatja a látogatókat, akiknek azonnal el kell hagyniuk a rendezvény területét.

· A rendezvény nyitvatartási ideje június 14-én péntektől - június 15. szombatig az alábbiak szerint:
Péntek 17:00 - 01:00
Szombat 16:00 - 02:00

· Az éjszakai záróra után a vendéglátók kötelesek egységeiket bezárni, a látogatók a rendezvény terültét mielőbb elhagyni.

· [bookmark: _GoBack]A kézműves kiállítás nyitva tartása: 16 órától 24 óráig (igény szerint tovább is).

· A rendezvényen 18 év alatti látogatók alkoholos italokat nem vásárolhatnak.

· Kábítószerek fogyasztása a hatályos törvények szerint a rendezvény területén is tilos!

· A rendezvény lezárt területére autóval behajtani csak behajtási engedéllyel lehetséges, az azokon feltüntetett időintervallumban.

· A rendezvény területére ütő- vágóeszközt vagy bármely, mások testi épségét veszélyeztető tárgyat bevinni tilos!

· Személyes értéktárgyaikra fokozattan ügyeljenek, mert a szervezők ezek elvesztéséért, megrongálódásáért, illetve személyi sérülésekért fellelőséget nem vállalnak.

· A kiállított tárgyi eszközök, hirdetők, dekorációk megrongálása, eltulajdonítása büntetőjogi felelősségre vonással jár.
· Kerékpáros, motoros, rolleres közlekedés a rendezvény területén tilos, a kerékpárt, rollert tolva szabad használni.

· A szervezők mobil illemhelyet biztosítanak a rendezvény két pontján, a látogatók kötelesek ezt használni.
1. A Nagyszínpad mögött a silók előtt (ingyenes)
2. A Stevan Sremac parkban a körhinták mögött (ingyenes) 

· A rendezvényről hang- és képfelvétel készülhet, melyet a szervező felhasználhat marketing tevékenysége során. Minden résztvevő, aki a felvételen feltűnik, csak a beleegyezésével nevesíthető, viszont semmilyen követeléssel nem élhet a felvétel készítőivel vagy a szervezőkkel szemben.

· A látogató jogosult a rendezvényen hang- és képfelvétel készítésére azzal, hogy ezt kizárólag személyes célokra használt telekommunikációs eszközbe (például mobiltelefon, táblagép) integrált kép- és hangrögzítővel vagy nem professzionális fotófelszereléssel végezheti, továbbá az általa készített kép- és hangfelvételt nem értékesítheti, és ellenérték fejében nem hasznosíthatja, illetve kereskedelmi célból ellenérték nélkül sem hasznosíthatja, az azokon szereplő látogatókat beleegyezésük nélkül nem nevesítheti, személyiségi jogaikat nem sértheti.

· A fesztivál terültén a szervezők írásbeli engedélye nélkül tilos bármiféle kereskedelmi vagy reklámtevékenységet folytatni!

· Gyermekeknek füldugó viselése ajánlott.

· Házi kedvencek a látogató saját felelősségére, pórázzal és szájkosárral ellátva hozhat magával a rendezvény területére (Az esetlegesen keletkezett piszkot a gazda köteles eltakarítani).

· A szervezők a műsor- és időpont változtatás jogát fenntartják.

· Minden kedves látogatónak kellemes szórakozást kívánunk!

Szervező:
Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete, 24400 Zenta, Fő tér 1., Adószám: 104889464


KUĆNI RED FESTIVALA TISKI CVET
• Posetilac ulaskom na prostor manifestacije prihvata odredbe kućnog reda kao obavezujuće za sebe. Svaki posetilac je dužan da se ponaša tako da ne ugrožava i ne ometa ostale posetioce i stanovnike okolnih područja.
• Članovi obezbeđenja su zaduženi za održavanje javnog reda i mira.
• Posetilac učešćem na manifestaciji izričito prihvata da će sarađivati sa organizatorima u skladu sa zakonskim okvirima, te će u slučaju opasnosti slediti njihove upute.
• Na prostoru festivala postoji zdravstvena služba koja se nalazi na kraju Vinske ulice, kod štanda Crvenog krsta tokom radnog vremena manifestacije.
• U slučaju vanrednih prirodnih katastrofa ili opasnosti, organizator će putem zvučne opreme na bini obavestiti posetioce, koji su dužni odmah napustiti prostor manifestacije.
• Radno vreme manifestacije je od petka, 14. juna do subote, 15. juna: 
Petak: 17:00 - 01:00 
Subota: 16:00 - 02:00
• Nakon noćnog zatvaranja, ugostitelji su dužni zatvoriti svoje objekte, a posetioci napustiti prostor manifestacije što pre.
• Radno vreme izložbe rukotvorine: od 16:00 do 24:00 (po potrebi može duže).
• Posetioci mlađi od 18 godina ne mogu kupovati alkoholna pića na manifestaciji.
• Upotreba narkotika je zabranjena na prostoru manifestacije prema važećim zakonima!
• Ulazak automobilom u zatvoreni prostor manifestacije moguć je samo sa dozvolom za ulazak i u navedenim vremenskim intervalima.
• Unošenje oružja, sečiva ili bilo kojeg predmeta koji može ugroziti sigurnost drugih je zabranjeno na prostoru manifestacije!
• Pazite na svoje lične vrednosti, jer organizatori ne preuzimaju odgovornost za njihov gubitak, oštećenje ili za lične povrede.
• Oštećenje, krađa izložbenih predmeta, reklama i dekoracija povlači krivičnu odgovornost.
• Vožnja bicikla, motocikla ili trotineta na prostoru manifestacije je zabranjena, bicikl ili trotinet se smeju koristiti samo gurajući ih.
• Organizatori obezbeđuju mobilne toalete na dve tačke manifestacije, posetioci su dužni da ih koriste:
1. Iza Glavne bine, ispred silosa (besplatno)
2. U parku Stevana Sremca, iza ringišpila (besplatno)
• Manifestacija se može snimati i fotografisati, a organizator može koristiti te snimke u marketinške svrhe. Svaki učesnik koji se pojavi na snimku može biti imenovan samo uz svoj pristanak i ne može tražiti nikakvu naknadu od snimatelja ili organizatora.
• Posetioci imaju pravo snimati i fotografisati manifestaciju isključivo u lične svrhe koristeći telekomunikacione uređaje (kao što su mobilni telefoni, tableti) sa integrisanim uređajima za snimanje, ili neprofesionalnu foto-opremu. Snimke i fotografije ne smeju prodavati, komercijalno koristiti, niti kršiti prava privatnosti drugih posetilaca.
• Na prostoru festivala zabranjena je svaka komercijalna ili promotivna aktivnost bez pismenog odobrenja organizatora!
• Deci do 3 godine se preporučuje korišćenje čepića za uši.
• Ljubimci mogu biti dovedeni na prostor manifestacije na sopstvenu odgovornost, sa povocem i korpom za njušku (vlasnici su dužni očistiti za njima).
• Organizatori zadržavaju pravo promene programa i vremena održavanja.
• Želimo svim posetiocima ugodan provod!
Organizator: Turistička organizacija Opštine Senta, 24400 Senta, Glavni trg 1, PIB: 104889464

